

A' Lieblingi ekleziaili jelensís

1817 nov. 28.

aprihii: sponyhor

Pyl 4
1817

Teó Tiszkéletü Superintendens Úr!

Valamint egybeérant eddig tsak a Barátba
meg-sepedett Reformatus Atyafaknak erantam - min
Temes fármegeibe egyjelen egy Rix hivatali viseli Hitek
Lordsófa erant való bizodalnok, - is a Nagy Tiszeletü
Békési Vidéki Consistorium által némelly különös esetbe
lett meg bizattatáson voltak arra ösztönsein, hogy
a mennyibe eröm engedte, is a leám bizott dolgok
határi terjedtek, sajátok segittsek: úgy minek utánna
Teó Tiszkéletü Superintendens Úr, is a Teó Tiszeletü Con-
sistorium az itt levo Reformata Ekleziákra való
vigyákais, s gondot kötelességemmi teni méltósáttak:
Kétféreketi szorgalmatossággal fogva eznek bekességé,
Sziragkását, állandóságát, terjedését, a Békési Egyháti
Vidék Nagy Tiszeletü Efferesijével s Consistoriumával
egyet értőleg, s annak kormányozása alatt ekkörleten,
mellyet hogy annak sikeresebben, is a Ekleziák méltó-
keppen sehesek, valamint azt Nagy Tiszeletü Efferes
Úrrol mai napra kérem: úgy Teó Tiszeletü Superin-
dens Úrnak is aláztatosan könyörgök, méltóságon
az Ekleziák-Organisatiójáról seu álló Generalis Vegtá-
sárat, s a mellyek ezentúl e részben hozattasának,
sinoi mértékül velen körtleni, s körtleneni. Ki is
nagy bennü kegyes indulásba örökös tisztelettel ajándok mara-
dok

Teó Tiszkéletü Superintendens Úr
Temesvároson, Novemb. 28^{án} 1817^{be}

aláztatos tiszeli Híve
Fántsófánv. Táblabíró

A' Lieblingi Eklezia állapójáról seu aláztatos Jelensísemre
adott utasiti betűs Válaszkát Teó Tiszkéletü
Superintendens Úrnak, mihelyess az September
középe tájára kérem kért adatott, mind a Lieblingi
Reformatus Atyafaknak, mind pedig T. Pékis Úr-
nak tudtára adtam, is azok igyekestem, hogy az
a további maradássa seá vehessen. Nem is lássa
sott elante sikeresebben igyekestem, skinte seá
vete magát Ő az itt maradássa, akomba nem tudom
mi okon nem egyekheite meg minden kívánságaira
néve a Lieblingiakkal fizesésének annak idejébe
lejedő meg-adása, is az el-miltakiról való Elj-
seid erant, is e miatt változhatatlannil meg állon
elbenni skandéka mellett. Tudósítatván erről,
értésük adtam a Lieblingiakkal: hogy akárki lejed
is beiktatott, annak fizesési rendszer, s min-

Iden 8

den tsonkítás nélkül ki kellett adni, attól pedig, a
mit egyszer a Ties Sármege helybe hagyásával Eft-
terdinkés Predikátoroknak küldötték, sem ennek,
Succesorai majunkimára el-állani, sem magoknak
valami le fogni sem szabad, — mert a köls a
botrányoknál leg nagyobb köve, hogy J. Jirin Urak
30. Forv. Méri Buzája helyett 60 Forba egyebet meg
velet le' pénzül, s bár egy P. Méri Buzának ára
soha eken Egyebet öbe 10 Foral kevesebb nem volt, sőt
tavaly 25-30 Foral is fel-hágott: mindarról az a
keves pénzre sem vehető be rendszeres sőt, maga
nagy kárával, a Liebtingieknek nem kis ségyszerre. —
— is csak akkor vitam sxtán a Ties Sipteleti
Superintendentes Ur kezves utasítása szerint J. Glöcker
Jakab Urnak a Liebtingi Predikatorságra meghívó
levelet: midőn egyetl egyig újlag követték mag-
kat a Predikator ki-jabot fiktetéseink rendszeren
s minden tsonkítás nélkül való ki adására, sőt
a Barochialis földeknek is az Eftterdöbe minden
jóvára nélkül való be vetésére, a mire hogy az
Efti Nyomába lévő 8. Hód földet Ties Buzával
valójába be is vetették, s J. Glöcker Uról
még eddig sem vessem.

Annak oka, mire folyamodott legyen Dimiporia,
hiszen Ties Sipteleti Superintendentes Urhoz 20. s. s. J.
Jirin Urak, kétséj kívül a le' B: minthogy az is lévi Ties
Hópán Urak ilyes Dimiporalis nélkül Papussal provi-
deálni nem akarták, is eppen akkor de kára nem voltam,
Nagy Sipteleti Eperest Juhás Jwan Uról pedig, kinek
az erant mindjára ita volt, még válassza nem kapott. Ez
meg érteveim Jarmachára, Ties Jirin Urakat tudósítottam
arról, hogy a Ties Sipteleti Superintendentes Ur el me-
retelet nem ellenti, erre Pappalier nyeru, s innen egy le'
sőt el is indult, arral a fel-veccel: hogy személyesen
fogja Debeckembe Ties Sipteleti Superintendentes Urnak
udvarlását senni. s Liebtingiek tudomra
sokol sem panaszalhatóttak J. Jirin Urak Men, hanem hite-
sőképén arral mentesse a Cs. k. Consistorium sőt J.
Jirin Urak maga új Ekklesiába való ki menesela el-
kérésre: hogy a Liebtingiek erősen nem akarják, mere
en is fel-akadtam volna abba, lehet i néki el-menni? mind
addig, míg Ties Sipteleti Superintendentes Ur utasítását
venni szeressem nem volt, s hihető, hogy Bessi Agens
Ur ezen dolgot el végreise siettesésére a Bessi s. k. Con-
sistorium által a Josephoberg Ekklesia kérésére volna
lequirálva.